

# 8 ГОД СЕМЬИ

■ ОБЩЕСТВО  
ЯНА НАЗАРКИНА

19 января в районном Доме культуры «Факел» прошла встреча Совета женщин Аксайского района, в рамках которой подвели итоги деятельности организации за 2023 год.

Среди почетных гостей на встрече присутствовали председатель Ростовского регионального отделения общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России», депутат Государственной Думы Российской Федерации Л.Н. Тутова, заместитель главы Администрации Аксайского района по социальным вопросам О.Н. Пушкина, председатель Совета отцов Аксайского района, атаман Аксайского юрта С.И. Марков, члены Общественного Совета при Администрации Аксайского района и Совета женщин Аксайского района.

Поприветствовала женщины О.Н. Пушкина, поблагодарив их за работу и неоценимый труд.

– Женщины – это не только самая прекрасная часть населения, но и самая общественно активная. Этот год объявлен в нашей стране Годом семьи, а в Ростовской области – Годом добрых дел. И это все про нас, это наш год. Мы будем не только активными участниками всех этих мероприятий, но и их ини-



Н.А. Мирошник.  
/ ФОТО автора

# Их дела согревают сердца

СОВЕТ ЖЕНЩИН В АКСАЙСКОМ РАЙОНЕ ПОДВЕЛ ИТОГИ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2023 ГОДУ



Участницы встречи, посвященной подведению итогов работы Совета женщин Аксайского района. / ФОТО Дмитрия Юркина

циаторами, – подчеркнула Ольга Николаевна.

Слова благодарности выразила и Л.Н. Тутова. Она подчеркнула, что сегодня объединение женщин помогает сохранять традиционные семейные ценности.

А также отметила, что поддержка детей, женщин, семей, реализуемые проекты Советами женщин остаются по-прежнему ценными и необходимыми для формирования современного государства.

– Союз женщин России существует уже 82 года. Более 30 лет в Ростовской области им руководила В.И. Мареева, которая заложила традиции этой организации и сделала очень много для сплочения женщин нашего региона. Перед нами стоит важная миссия – передать семейные традиции нашим детям, чтобы они знали, что живут в лучшей стране. Женщины для этого проводят огромную работу, сегодня особенно важную – в тылу.

Также Лариса Николаевна отметила значимость работы Совета женщин в Аксайском районе и вручила награды активным общественникам. Среди них В.И. Жиловникова, Н.А. Мирошник, Е.В. Чевычалова, Т.Л. Слепченко, Н.Н. Бурминс-

кая, А.Н. Полякова, Л.В. Федорок.

Сегодня слова благодарности выразили и Общественному Совету при Администрации Аксайского района и его председателю В.И. Жиловниковой, и волонтерам общественных организаций «Мы вместе с Надеждой», «Своих не бросаем», «Зов сердца Донского», «Медицина для фронта 61.ru», которые помогают в сборе и отправке гуманитарной помощи участникам специальной военной операции, оказывают поддержку их семьям.

Благодарственные письма от депутата Законодательного Собрания Ростовской области А.С. Андреевой были вручены Н.Б. Черновой и С.А. Кричухиной.

Председатель Союза женщин Аксайского района Е.А. Ягольник тоже поблагодарила всех женщин за их неравнодушие и силу духа, благодаря которым они каждый день трудятся на благо нашего района, активно участвуя в сборе гуманитарной помощи для участников специальной военной операции.

Благодарственные письма она вручила А.А. Богомол, К.А. Драницыной, А.Ю. Гребенниковой, Е.Н. Жировой, Т.Г. Левиной, О.И. Блохиной, М.С. Акопян, Н.И. Гордиевской, Е.Н.

Ропаевой, А.И. Манченковой, Г.М. Черновой, О.Я. Котляровой, Ж.В. Парублевой, Л.Ю. Кишкиной, Н.В. Троицкой, М.Д. Игнатовой. Во время мероприятия искренние слова признательности, поддержки и благодарности женщинам адресовал С.И. Марков:

– Сегодня мы вместе – в тесном сотрудничестве Совета женщин Аксайского района и Совета отцов Аксайского района – работаем над сплочением нашего общества, сохранением традиций и заботимся о патриотическом воспитании среди молодежи.

Также особую благодарность Совет женщин Аксайского района выразил редакции газеты «Победа» в лице главного редактора



В.И. Жиловникова и Л.Н. Тутова. / ФОТО автора

Н.А. Лукиной. Ведь в тесном сотрудничестве с районной газетой удается осветить деятельность наших аксайчанок, рассказать о них читателям и жителям района, чтобы то добро и забота, которые излучают члены Совета женщин, вдохновляли и других.

ла депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Л.Н. Тутова. Под ее руководством была частично обновлена структура организации.

Ростовское региональное отделение насчитывает 2 435 человек и представлено женсоветами во всех 55-ти муниципальных объединениях донского региона. Активную работу ведут 239 женсоветов, из них 23 городских, 41 районных, 176 сельских.

В 2023 году Ростовское региональное отделение СЖР в целях повышения эффективности сотрудничества с НКО и общественными организациями заключило 11 партнерских соглаше-

ний о взаимодействии. В числе партнеров – «Женское движение» Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Общественная палата Ростовской области, Уполномоченный по правам ребенка в Ростовской области, Ростовская областная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, ВОД «Матери России», Ростовский академический театр драмы им. Максима Горького, Совет отцов, Филиал фонда «Защитники Отечества» и многие другие.

Женщины активно сотрудничают и поддерживают связь с женсоветами региональных отделений всей России, а также обмениваются опытом с женщина-

ми из других стран. Например, Белоруссии.

Также четко выстроена и проектная деятельность Ростовского регионального отделения. Так, в рамках организации работают комиссии СЖР по образованию, по культуре, по предпринимательству, по вопросам здравоохранения, по социальному вопросам, по международным отношениям.

В наступившем году Ростовское региональное отделение «Союза женщин России» планирует продолжать реализацию проектов, направленных на укрепление семьи и семейных ценностей. Среди основных задач – оказание комплексной

помощи женщинам, чьи отцы, мужья, сыновья принимают участие в специальной военной операции; масштабирование проекта «Школа счастливой женщины».

Как сообщают в Ростовском региональном отделении СЖР, в 2024 году будет реализовываться проект по сопровождению и социализации ранее осужденных, поддержки женщин после лечения от наркотической и алкогольной зависимости, открытие на базе музея Сабины Шпильрейн женского психологического клуба, который станет открытой площадкой объединяющей и помогающей женщинам региона.

## К СЛОВУ

Ростовское региональное отделение общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» содействует реализации государственной семейной политики, укреплению института семьи, осуществлению демографической политики России, защите материнства и детства, а также поддерживает социальные инициативы в целях реализации национальных проектов в области демографии, здравоохранения, образования, культуры и экологии.

С начала 2023 года председателем Ростовского регионального объединения ста-